

# 海口老海秀路修复工作已启动

海秀高架桥指挥部：修复后的海秀路道路总宽63米，设计为双向六车道

本报海口6月14日讯（记者郭萃）近日，海口市民纷纷向记者反映，海秀快速路7月30日之前可实现功能性通车，但困扰市民近一年的老海秀路什么时候能修复完毕？为此，海口市城建集团有限公司负责人告诉记者，海秀路的修复工作目前已经启动，修复后将使老海秀路舒适度、安全性大大提升。

据了解，海秀路作为海口市的主要干道之一，人流量、车流量较大，但是近一年来，海秀快速路封闭施工和两

侧挖路埋管同时进行导致这条交通主动脉出现堵塞，市民的意见、怨言较多。“如今，快速路工程进展加速，但是下面的海秀路却不知道什么时候能修复完，让人们能够正常出行？”为此记者采访了海秀高架桥工程指挥部有关人员对市民相关疑问予以解答。

问：如何修复老海秀路？

答：目前海秀路部分路段已开始路面修复，修复的具体内容包括排水、机动车道、非机动车道、人行道、绿化带以及道路照明等。对机动车道的修

复，将对路面结构层进行检测，检测达标的路面结构将进行原路面“铣刨”处理，即将表面损坏的旧路面刮掉，再铺新面层；对于检测不达标的则进行开挖，重新铺筑水泥稳定结构层。双向车道间设有8米宽的中央植被隔离带，在美化城市景观的同时，减少上下行车辆之间的干扰，增加行车舒适性和安全性。

问：是否同时解决该路段排水问题？

答：这一次修复，海秀路排水设计

采取雨污水管沟开挖预埋，在道路以下从主干道中敷设预埋支管，一直敷设到道路红线以外，以便桥上和桥下的雨水和生活污水排出，避免日后道路两侧排水系统接入时不必要的破路等问题，同时可有效解决暴雨后的积水问题。

问：修复后的海秀路是什么样的？

答：海秀路修复完成后，道路总宽63米，设计为双向六车道，高架桥桥下的部分作为以后的机动车道，现在围挡外的交通疏导通道，将修复

成为非机动车道、人行道和绿化带，其中机动车道宽11米，非机动车道宽5米，人行道宽8.5米，中间皆用1.5米宽的绿化带进行隔离。为保证海秀路修复期间能正常通车，采取分步修复方式，先修复围挡内的部分，之后再针对现在行车道上的路面坑洼问题进行修复。对于路面坑洼问题，采取碎石或者混合料平整修复，待填料压实后再用沥青摊铺平整，这样修复方式见效很快，也不妨碍交通。



## 洋浦古盐田进入产盐旺季

近日，一位妇女在自家的盐槽里收取已经制成的新鲜食盐。

6月酷暑，是盐农制作食盐的好时节，他们牢牢抓住这个难得的机会制盐。

本报特约记者 吴文生 摄

## 五指山实现青年创业金融服务乡镇全覆盖

本报五指山6月14日电（记者易建阳 通讯员符国楠）今天下午，共青团五指山市委与五指山市农村信用合作联社对辖区内7个乡镇9个营业网点进行“农村青年创业金融服务站”集中挂牌，并在五指山市农村信用合作联社营业部举行揭牌仪式，在全省率先实现青年创业金融服务乡镇全覆盖。

据了解，农村青年创业金融服务站定位于提供金融信息的培训和咨询，也提供金融产品的服务和支持。

共青团五指山市委负责人表示，农村青年创业金融服务站是切实发展普惠金融、深入开展金融精准扶贫工作的必要站点。

五指山市农村信用合作联社监事长白华说，他们将根据“农村青年创业金融服务站”建设工作的部署要求，积极配合当地团委，为农村青年在创业就业方面提供全面实用的金融信息咨询和金融服务，将探索更加适合农村和农村青年创业的金融产品，并开展农村青年创业就业的培训。

## 东线高速藤桥至三亚段右幅20日通车

本报三亚6月14日电（记者邵长春 孙婧 通讯员罗利明 张璐）G98环岛高速公路石梅湾至三亚段改建工程取得阶段性进展，预计本月20日将如期实现东线高速海口至三亚右幅全线贯通。

记者14日上午在封闭施工的藤桥互通至三亚段终点右幅现场看到工人们正在紧张作业。该项目

经理部负责人吴岳伟告诉记者，藤桥互通至三亚段终点右幅共15.5公里的改造路段，今天将完成全部路面沥青的铺设，改造工程的总进度已达到70%，取得了阶段性进展，预计本月20日可顺利通车，这也标志着东线高速海口至三亚方向右幅全线贯通。

省交通工程建设局相关负责人

说，该工程是2015年我省重点交通工程项目，全长82.8公里，作为海南东部的交通主干线，它还承担着博鳌亚洲论坛年会交通通畅功能，备受社会关注，针对任务重、工期紧，影响大等特点，采取分阶段半幅封闭施工，尽量减少对交通影响。

据介绍，该工程去年10月进场施工，藤桥互通至三亚段终点右幅本

月20日通车后，23日起英州互通至三亚段终点左幅共29.7公里将进入封闭施工阶段；而石梅湾互通至英州互通左幅53公里已于此前的4月8日封闭施工。届时，海口至三亚车辆走高速将不受影响，三亚至海口方向的车辆需从三亚绕行海榆东线至万宁再上高速。而整个改造工程计划在9月底完工通车。

## 文昌铺前瓜农反思西瓜滞销 西瓜还要种 但要找路子

“不种。”滞销西瓜售完，铺前镇林梧村党支部书记吴约心里的一块大石头终于落地，但这喜悦还未持续多久，另一个问题又困扰了他：今年滞销，来年的西瓜种还是不种？

要继续种植无籽瓜？但20年来最低的田头收购价已让瓜农的信心一落千丈；如果马上改种其他作物，那么占据林梧村近七成经济来源的西瓜种植业可能要轰然倒塌。

“真的非常感谢省市两级以及新闻媒体、社会爱心人士的支持，要不然这上万亩西瓜烂在地里，谁都承受

不住。”滞销西瓜售完，吴约的思路很明确。

据记者了解，林梧村在每年春节前后播种西瓜，但复耕等准备活动早在前一年的10月便已开始。“今年春节前，寒潮严重影响了瓜苗生长，瓜农们准备不足，打乱了复耕准备期间的计划。在今年复耕期间，要指挥瓜农做好应对各种自然灾害的准备。”吴约说。

今年西瓜滞销期间，不少瓜农均

表示，市场信息的缺失让他们吃了大亏。“爱心助农”期间，不少瓜农接触到了电商等全新的销售方式和渠道，打开了他们的眼界。”吴约认为，写这封感谢信，不仅要感谢大家为解决林梧村西瓜滞销所做的努力，也要“感谢”滞销给瓜农们带来的思考。

吴约说，林梧村瓜农下一步或许要思考往品牌化方向发展，杜绝滞销再次发生。

## 打通“断头路”，疏通“肠梗阻” 那大镇建设北路开通

本报那大6月14日电（记者易宗平 通讯员沈贺）儋州市那大镇建设北路刚一修通，不论新老市民还是自驾游客，都感到便利。来自广西的郑健敏说，以前行驶在那大镇建设路时，如果要去人民中路，得绕行其他道路，现在修通建设北路“断头路”后，与人民中路相连，由以前的“丁字路”变成“十字路”，便利多了。

据了解，早在1993年，那大镇建设北路就已被儋州规划为市政道路，是连接人民中路和中兴大街的主要道路，长1000米，宽30米。但因多种原因，该规划搁浅多年。去年以来，儋州市政府投入3140万元，用于建设北路项目拆迁安置和道路建设工作。

## 国际旅游岛讲坛 6月18日讲座预告

时间：6月18日（周六）上午9:00-11:30  
主讲人：张朝人（海南大学马克思主义学院硕士生导师、研究员）  
主题：文化自信：明代海南文化成就  
地点：海口市国兴大道省图书馆1楼培训教室（数字阅览室对面）  
公益讲座 免费听讲（不需要凭票入场）

## 关于调整工银信使余额变动提醒发送方式的通告

尊敬的客户：

为更好的向客户提供便捷的金融服务，提升客户资产变动信息的隐密性，并避免伪基站、诈骗短信等为客户带来的资金风险，我行将对工银信使余额变动提醒的发送方式进行调整。

自2016年6月21日起，停止提供借记卡和活期存折账户各类余额变动提醒短信方式服务；客户可通过定制融e联信息方式继续免费获取余额变动提醒服务；如客户后续仍需获取短信方式提醒服务，敬请按期缴纳短信服务费，定制我行工银信使余额变动提醒短信方式服务。如客户与我行订立的免费余额变动提醒短信服务协议尚在协议有效期内，原有短信提醒服务协议有效期届满时为止。

自2016年6月21日起，停止发送信用卡人民币交易金额300元以下（含）的余额变动提醒短信，改由通过融e联信息发送。

敬请登陆我行网站www.icbc.com.cn下载安装融e联手机客户端，尊享免费、便捷、安全金融服务。相关咨询，请致电我行服务热线95588，或就近前往我行网点。

感谢您的理解与支持！

中国工商银行海南省分行

## 海南省人力资源和社会保障厅 关于2016年海南省高校毕业生“三支一扶”计划招募的简要公告

根据中组部、人力资源社会保障部等9部委《关于实施第三轮高校毕业生“三支一扶”计划的通知》（人社部发〔2016〕41号）等文件精神，2016年我省计划招募100名高校毕业生派遣到三亚、陵水等市县基层从事支教、支农、支医和扶贫工作（以下简称“三支一扶”）。现将有关事项简要公告如下：

2016年我省高校毕业生“三支一扶”计划招募对象、条件、程序、在岗待遇保障以及服务期满相关优惠政策等事项请于2016年6月15日起登录海南省人力资源和社会保障厅网站（网址：

http://hi.lss.gov.cn），在“公告栏”处点击查看《2016年海南省高校毕业生“三支一扶”计划招募公告》。

本次招募的报名时间为2016年6月21日9:00至6月23日16:00，请报考人员在规定时间内登录我厅网站进行注册报名。

招募相关后续工作，请密切关注我厅网站公告事项。

省“三支一扶”办电话：0898-65375107、65200855

海南省人力资源和社会保障厅

2016年6月15日

## 海口市琼山区棚户区（城中村）改造指挥部 房屋及土地权属异议征询公告

海口市琼山区红城湖片区棚户区（城中村）改造项目正在进行房屋和土地权属调查。由于位于海口市琼山区府城镇北街31号亚明大厦（征收编号D39）负一楼的户主海口弘达实业有限公司无法提供房产证，因此凡对上述房屋及土地权属有异议者，请自登报之日起7天内，向我部提交书面材料（包括不限于土地证或报建批等有效证件），逾期不提交则视为对该房产及土地权属无异议，我部将依法进行拆迁、补偿。

联系单位：海口市琼山区棚户区（城中村）改造指挥部

联系人：陈文波 联系电话：13005012911

联系地址：琼山区道客新村二里停车场

海口市琼山区棚户区（城中村）改造指挥部办公室

2016年6月15日

## 三亚市迎宾路铺面招租公告

一、三亚市迎宾路28号烟草宿舍一层铺面，建筑面积约为415 m<sup>2</sup>，铺面竞租底价为5.2万元/月，租期五年，公开竞价招租。

二、铺面不得用于从事下列项目：餐饮业、歌舞厅、卡拉OK、赌博、美容美发、保健、农药店等有害化学品，易燃易爆物品、焊接、熔油及噪音较大的加工业务等及国家明文规定禁止从事的生产经营项目。

三、有意竞租者请前往海南省烟草公司三亚分公司一楼后台服务中心登记报名，地址：海南省三亚市凤凰路152号，报名联系人：曹女士 88869881；石先生 88869866。我司将提供《竞租规则》

和《铺面租赁合同》及实地看房，报名截止日为6月21日，竞租报名截止后10天内电话通知竞租时间。四、竞租者在竞租当日需带本人

身份证件原件及复印件，以单位名义作为竞租者须提供单位资质证明

资料，法定代表人参加竞租者须携带法人授权书和法人身份证件原件及复印件；另外，需缴纳3万元保证金，否则不得参加竞租。竞得者需签订《租赁合同》，未竟得者退还保证金。如竟得者违约，则扣缴竞租保证金。五、本公告解释权归海南省烟草公司三亚公司。

## 海南日报报业集团诚聘

因事业发展需要，海南日报报业集团现面向社会公开招聘海南日报新媒体部摄像记者和视频文字记者各3人，诚邀优秀人士加盟。

### 一、招聘岗位职位素质要求

岗位	职数	岗位素质要求
视频文字记者	3	1、具有良好的思想政治素质，拥护中国共产党的领导，热爱新闻事业，恪守新闻工作者职业道德； 2、年龄35周岁以下，新闻或相关专业全日制本科（或以上）学历； 3、对互联网新媒体发展有深入了解，具有较强的信息整理、组织和分析能力。具有扎实的新闻采访、写作能力，有较强的新闻敏感度，能组织策划相关新闻专题，能熟练运用PS、DW等软件。
摄像记者	3	1、具有良好的思想政治素质，拥护中国共产党的领导，热爱新闻事业，恪守新闻工作者职业道德； 2、年龄35周岁以下，广播电视新闻学、摄像相关专业全日制本科（或以上）学历； 3、具备一定的广播电视新闻采编和摄像技能； 4、对互联网新媒体发展有深入了解，具有较强的新闻敏感度，能组织策划相关新闻专题，能熟练运用PS、DW等软件。

### 二、报名方式

请有意向者登录南海网（www.hinews.cn）人才专栏，下载填写《海南日报报业集团人才报名表》，并邮件至hndailyjob@163.com（邮件主题及文件名格式为：姓名+毕业院校+应聘岗位）。报名时请正确填写应聘岗位，并附上个人获奖证书及相关材料等。报名截止时间为2016年6月18日。

### 三、录用程序

按照报名、资格审查、笔试、面试、体检、审批等程序，择优聘用。

### 四、联系方式

联系部门：海南日报报业集团组织人事处

联系电话：(0898)66810054